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 Управа за спречавање прања новца утврдила је, према информацијама до којих је
дошао Инсајдер, да на банковним рачунима инвеститорке нелегалног објекта на
Панчићевом врху Снежане Митковић, у последње три године, нису постојала средства
којима је могла да финансира изградњу објекта од преко 1.000 квадрата на врху
Копаоника.

  Како је порекло новца којим је плаћена изградња објекта непознато, Управа је податке
до којих је дошла проследила Вишем јавном тужилаштву у Краљеву.

  

У званичној документацији која је прослеђена тужилаштву Управа за спречавање прања
новца наводи да је анализирала промет по рачунима Снежане Митковић у периоду од
2015. па до средине 2018. године и констатује да током контролисаног периода нису
уочена новчана средства којима би могла бити финансирана изградња објекта на
Копаонику, преноси Инсајдер.нет.

  

Снежана Митковић из Смедерева се званично у документима води као инвеститор
нелегалног објекта на Панчићевом врху. Она је успела у рекордном року да добије
сагласност свих надлежних институција за постављање ски бифеа од 150 квадрата на
врху Копаоника. Уместо монтажног објекта изграђен је армирано-бетонски од преко
1.000 квадрата, а да је у томе нико није спречио.
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Како је Инсајдер открио у емисији "Врх безакоња" у различитим молбама за сагласност
инвеститорка нелегалног објекта се потписивала и као Матковић и као Митковић.
Надлежне институције ни на то нису реаговале све док Министарство грађевинарства,
према истразивању Инсајдера, није знало коме уопште да уручи решење о рушењу.
Снежани Митковић или Снежани Матковић. Адреса је била иста, наводе из Инсајдера.

  

Инвеститорка из Смедерева до данас је остала непозната јавности. Вишемесечни
покушаји Инсајдера да до ње дође били су безуспешни, а Митковићеву нису нашли ни на
адреси коју је навела у званичној документацији.

  

Изградња бесправног објекта на Панчићевом врху почела у јулу 2017. године, а да нико
од надлежних на то није реаговао. Републичка грађевинска инспекција је изашла на
терен тек у новембру 2017. и то након што је Министарству грађевинарста питања од
нелегалној градњи упутио Бирн, подсећа Инсајдер

  

У међувремену су радови настављени пуном паром, у објекту је отворен ресторан,
направљена је и септичка јама од близу 200 квадрата. Све то се дешавало упркос
решењу о рушењу које је Министарство издало 24. јануара. Несметан рад ресторана у
објекту омогућило је између осталих ЈП Скијалишта Србије која су све време
дозвољавала инвеститорки Снежани Митковић да користи воду и струју са њихове
мреже.

  

Како је показало истраживање Инсајдера, изградња бесправног објекта од преко 1.000
квадрата у Националном парку на Панчићевом врху на Копаонику, пример је системске
злоупотребе, нефункционисања система и суспендовања закона, а све што се дешавало
указује да иза ове “инвестиције” стоји неко довољно моћан да су му надлежне
институције то дозвољавају.

  

Републичка грађевинска инспекција је заказала рушење нелегалног објекта на
Панчићевом врху за 7. август у осам часова. Министарство грађевине је навело да је
рушење одложено, јер је изостала асистенција полиције. 
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